



Роструд: работодатели должны обеспечить комфортную температуру на рабочем месте



Много ли в России богатых и кто они



Сдали тест в Копенгагене: чем жила столица Дании накануне решающей игры с Россией



# Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. Вторник, 22 июня 2021. № 135 (8486) www.rg.ru

Столичный выпуск

**БЛОГ-ПОСТ** Трагический первый день Великой Отечественной — первый шаг к великой победе во Второй мировой

## Тот самый день

Ядвига Юферова

Каждый год 22 июня ровно в четыре часа у стен Брестской крепости, ставшей символом мужества и будущей победы, метроном звучит, как удары сердца. Представьте, какая была бы канонада, если бы мы могли одновременно услышать сердца 27 миллионов советских людей, которых убило голодом той войны.

рочной капитуляции, положивший конец Второй мировой войне в Европе». На памятное мероприятие были приглашены послы всех 15 стран бывшего Советского Союза. Посол Украины, а также представители стран Прибалтики отклонили это приглашение. Штайнмайер выступил, на мой взгляд, с мужественной речью: «С первых же дней наступление германских войск было движимо ненавистью: антисемитизмом и антибольшевизмом, расовым безумием в отношении славянских и азиатских народов Советского Союза. Война немцев против Советского Союза была варварством убийц».



22 июня 1941 года. Немецкие войска переходят государственную границу СССР.

АКЦЕНТ

**Штайнмайер: «При всех политических разногласиях, при всей необходимости спорить о свободе, демократии и безопасности должно быть место для памяти!»**

Кто сегодня глух сердцем к метроному памяти? Кто занимается историческим ревизионизмом, пытаясь этой трагедии поменять клеммы на противоположные?

Эти слова звучат с немецкой земли, где давно рассекречен завет Альфреда Розенберга, кстати, повешенного по приговору Нюрнбергского трибунала: «Задачи нашей политики должны идти в том направлении, чтобы выкорчевать из огромной территории Советского Союза государственные образования и направить их против Москвы...»

Ответа на эти вопросы формулировал в год 75-летия Победы Владимир Путин в статье для американского журнала The National Interest, напечатанной и в «Российской газете». Теперь одно из крупнейших немецких изданий Die Zeit публикует 22 июня статью президента РФ, посвященную началу Великой Отечественной войны. История не служанка политике, когда звучит очень лично: «Для моих родителей война — это страшные муки блокадного Ленинграда, где умер мой двухлетний брат Витя. Где чудом осталась в живых мама. Отец. Имея бронь, ушел добровольцем защищать родной город».

Как показал июнь 41-го — к большой войне. От дружбы еще никто не умер. От ненависти гибнут целые цивилизации. Фронтовик Даниил Гранин, тоже выступивший несколько лет назад с исторической речью в немецком бундестаге, как Ленинград умирал, но побеждал в блокаде, сказал библейское: прожить и помнить.

Очень хотелось бы, чтобы и блогосфера, и политики молодых постсоветских государств, открывающихся от совместной истории, услышали еще одного президента. С той стороны. Вот последние новости информационных агентств со ссылкой на Das Erste: «Президент ФРГ Франк-Вальтер Штайнмайер выступил с речью по случаю 80-й годовщины нападения нацистской Германии на СССР и открыл выставку в германо-российском музее «Берлин — Карлсхорст», где в мае 1945 года генерал-фельдмаршал Вильгельм Кейтель подписал Акт о безоговорочной капитуляции».

Черный день. 22 июня. Только три процента дошли до победы из тех, кто ушел воевать в первый день войны. Чтобы наступил май 45-го без нацистской чумы. Нет других слов: через века, через года — помните. Чтобы адвокаты дьявола не украли у нас Память и Победу.

**ОТЦЫ** Кто пошел воевать 22 июня 1941 года

### Они сражались за Родину

Елена Новоселова

У военкоматов 22 июня 1941 года выстроились очереди из советских граждан: молодых и старых, призванных и добровольцев. В военные комиссариаты в одно только Ленинграде пришли, не дожидаясь повесток, около 100 тысяч человек. Что это были за люди — фронтовое поколение? Об этом наш разговор с доктором исторических наук, профессором, ведущим научным сотрудником Института российской истории РАН Еленой Сеянской.

включало в себя несколько поколений, выросших в разных исторических условиях. Вообще, участие сыновей, отцов и даже дедов — специфика мировых войн, причем во Второй мировой войне возрастной диапазон рядового состава армий был еще большим, нежели в 1914–1918 годах. На 22 июня 1941 года в Красной Армии и Военно-морском флоте состояло по списку 4 миллиона 827 тысяч военнослужащих. Кроме того, на доволствии в Наркомате обороны находилось около 75 тысяч человек, проходивших службу в формированиях других ведомств. 805,3 тысячи военнообязанных были на «Больших учебных сборах»: их включили в списочную численность войск с объявлением мобилизации.

Елена Сеянская: Разумеется, нельзя представить фронтовое поколение неким монолитом. В демографическом смысле оно

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ

Персона: Анна — имя, которое известно всей России. Анна Кузнецова о школьном отделе, питании и возвращении детей из Сирии. Здравоохранение: Обращение к здравому смыслу. Когда делать прививку переболевшим COVID-19. Право: Вступают в силу Законы, по которым мы будем жить сегодня и завтра.

## Российская Газета НЕДЕЛЯ



**ОТЦЫ И ДЕТИ** сорок первого

**РЕСУРСЫ** Почему бесплатная газификация регионов начнется только с 2022 года

### Долгие газопроводы

Сергей Тихонов, Марина Трубилина

С 22 июня вступает в силу закон о бесплатной газификации. Поручение о его разработке президент Владимир Путин дал в мае прошлого года, в период пика экономического кризиса, связанного с коронавирусом. Проработка параметров закона, а также их согласование заняли длительное время и, как сообщил замминистра энергетики Павел Сорокин, полноценно механизм заработает лишь с 2022 года.

**ПРАВО** Правительство поддержало идею ввести штрафы за выброс мусора из машин

### Чище едешь

Владислав Куликов

Правительство России подготовило положительный отзыв на инициативу, вводящую специальное наказание за выброс мусора из машин. Соответствующие поправки предлагается внести в КоАП. Проект разработан и направлен в правительство для отзыва Мосгордумой и Моссоблдумой. Инициатива в целом повышает штрафы за выброс мусора не там, где надо. А если окурки и обертки летят из окон машин, они точно летят не туда, куда надо.

**КОШЕЛЕК** Для кого сезон отпусков, а для кого — самое время для хороших заработков

### Доходное лето

Наступило самое горячее время сезонных работ — оно продлится до конца сентября. Куда поехать на заработки летом, где и сколько платят? Корреспонденты «Российской газеты» отправились на поиск хлебных мест.

**ДО 60 ТЫСЯЧ И МЕНЬШЕ** Почему-то считается, что самые доходные места заработка летом — южные курорты страны. Тысячи людей в поисках работы, в основном в туристической сфере, устремляются в Крым и Краснодарский край.

По данным Министерства курортов и туризма Республики Крым, 90 государственных отелей готовы принять на работу около 2 тысяч сотрудников. Нужен и руководящий состав, и линейный персонал. С кадровой проблемой летом Крым сталкивается ежегодно, но на этот раз ситуация обострилась из-за отсутствия трудовых мигрантов. Но даже при большом спросе на сотрудников и высоком уровне бронирования заметного роста зарплат в туристической отрасли не произошло. Повар сможет заработать в месяц до 50 тысяч, администратор гостиницы — до 45 тысяч, горничная — до 40 тысяч, аниматор — до 30 тысяч рублей. Крым по-прежнему проигрывает курортам Кубани, считают специалисты турбизнеса на полуострове. Впрочем, горничные, уборщицы, посудомойщицы, официанты, кондитеры и повара на курортах Кубани получают не намного больше.

1941 Двадцать четвертый год 1941 Великой Октябрьской Социалистической революции ИЮНЬ 22 ВОСКРЕСЕНЬЕ

Официальные курсы валют ЦБ России с 22.06.21	Австралийский доллар 54,8551	Азербайджанский манат 43,0834	Армянский драм 14,1406	Белорусский рубль 28,9414	Болгарский лев 44,4788	Бразильский реал 14,3789	Венгерский форинт 24,5123	Вон Республики Корея 64,5625	Гонконгский доллар 94,2711	11,6993	Датская крона 73,1987	Доллар США 86,8942	Евро 76,8942	Индийская рупия 117,1027	Казахстанский тенге 58,7375	Канадский доллар 66,5238	Киргизский сом 11,3130	Китайский юань 11,3130	Молдавский лей 40,6659	Новый туркменский манат 20,9438	Норвежская крона 84,4081	Польский злотый 19,1249	Румынский лей 17,6578	104,5812	СДР 54,3945	Таджикский сомони 64,1812	Турецкая лира 83,4088	Узбекский сум 69,2671	Украинская гривна 26,8410	Фунт стерлингов 101,2704	Чешская крона 34,0048	Шведская крона 85,0416	Швейцарский франк 79,4084	Южноафриканский рэнд 50,9244	Японская иена 66,5352	*3а10	**3а100	***3а1000	****3а10 000
--	------------------------------	-------------------------------	------------------------	---------------------------	------------------------	--------------------------	---------------------------	------------------------------	----------------------------	---------	-----------------------	--------------------	--------------	--------------------------	-----------------------------	--------------------------	------------------------	------------------------	------------------------	---------------------------------	--------------------------	-------------------------	-----------------------	----------	-------------	---------------------------	-----------------------	-----------------------	---------------------------	--------------------------	-----------------------	------------------------	---------------------------	------------------------------	-----------------------	-------	---------	-----------	--------------









ПАРАЛЛЕЛИ

Региональные выборы во Франции отсеяли популистов

ПАРТИИ ЦЕНЯТ ПО ДЕЛАМ

Вячеслав Прокофьев, «Российская газета», Париж

Во Франции прошел первый тур региональных выборов. Местные политологи предполагали, что явка будет невысокой, но они ошиблись: явка оказалась рекордно низкой.

Пожалуй, главным уроком первого тура стало укрепление позиций традиционных партий. Тех самых, что господствовали во Франции многие десятилетия, вплоть до неожиданной для многих победы в 2017 году движения «марширующих» Эммануэля Макрона, сделавшего ставку на тотальное реформирование местного политического ландшафта.

Лишь около 10 процентов французов отдали партии Макрона свои голоса

Причем реальная перспектива такова, что практически во всех 13 регионах континентальной Франции, а также в заморских территориях именно их представители возглавят региональные советы. Уточним: продолжает руководить ими. Дело в том, что на протяжении многих лет те и другие работали непосредственно с населением, решали конкретные задачи.

ВЫБОРЫ Для армянского общества сейчас характерна некая усталость: явка — менее 50 процентов

Пашинян в премьерских



Хотя Пашинян и одержал победу, в парламенте порядка 30 процентов мандатов будут иметь его непримиримые противники.

Комментарии

Константин Волков
Партия премьер-министра Армении Никола Пашиняна по итогам прошедших в воскресенье внеочередных парламентских выборов получила большинство в Национальном собрании, не менее 71 места из 105.

Между тем оппозиция, в первую очередь лидер блока «Армения» и экс-президент Роберт Кочарян заявили, что не согласны с результатами голосования. Блок «Армения» планирует в этой связи обратиться в Конституционный суд.

Таким образом, хотя Пашинян и одержал победу, в парламенте будет не менее 30 процентов депутатов от оппозиции, причем оппозиции весьма жесткой. Между тем все проблемы, которые были в Армении — от поражения в Нагорном Карабахе и до проблем в экономике и социальной сфере, остались. Волеизъявление народа показало, что Пашинян пока сохраняет доверие со стороны значительной части населения, особенно в сельской местности, где за него голосовали более активно, чем в Ереване и других крупных городах.

— Видео на сайте rg.ru/art/2117428

Комментарии

Сергей Маркедонов, ведущий научный сотрудник Института международных исследований ГИММО, главный редактор журнала «Международная аналитика»

— Победа Пашиняна была предсказуемой. Протесты против него выдохлись еще весной. Пашинян перед выборами удалил использовать в свою пользу сравнение «бывший и нынешний». Он говорил, что, конечно, у нас есть проблемы и промахи, но те, кто был до нас — еще хуже. Кроме того, надо обратить внимание на раскол оппозиции в Армении.

Джозефа Байдена, тоже свидетельствует об этом. У нас часто говорят, что контакты Пашиняна с западными политиками надо расширять как отход от пророссийской линии. Но при президенте Серже Саргсяне Армения была в шаге от соглашения об Ассоциации с ЕС и подписала с Евросоюзом соглашение о всеобъемлющем партнерстве.

АКЦЕНТ

В отношениях Армении с Россией после прошедших выборов ничего существенно измениться не должно

КОНФЛИКТ В Италии призвали выдать визы вакцинированным россиянам

Достучаться до Рима

Нива Мирякин, «Российская газета», Рим

На Апеннинах активно гонят почву для приема долгодождавших иностранных туристов. Спонедельника по всей стране отменяется комендантский час. Ожидается также, что на наступившей рабочей неделе правительство, наконец, позволит гражданам ходить без масок на свежем воздухе.

ни тех, кто всегда душой и рублем демонстрировал свою любовь к Италии?
Вакцину «Спутник V» на данный момент пока не одобрил не только европейский регулятор, но и итальянский (AIFA), хотя представители последнего не единожды публично называли российский препарат «умным» и «достойным внимания Европы».



По мнению авторов принятой областной советом региона Марке резолюции, туристы из России имеют такой же иммунитет, что и граждане Евросоюза, привившиеся другими вакцинами.

ный туризм» всем желающим предлагается оплатить проживание в гостинице минимум на три дня, сама же прививка стоит 50 евро за две дозы. К началу июня около 20 иностранцев уже получили первую дозу российской вакцины.

Ссылаясь на успешный опыт одного из самых маленьких государств в мире, областной совет региона Марке накануне единогласно одобрил резолюцию, призывающую итальянские власти начать выдачу виз вакцинированным россиянам. По словам авторов инициативы, туристы из России имеют такой же иммунитет, что и граждане Евросоюза, привившиеся другими вакцинами.

«Эффективность российского препарата была подтверждена многими странами, а также граничащей с регионом Марке Республикой Сан-Марино, где сегодня благодаря этой вакцине удалось свести смертельные случаи и заражаемость к нулю. Исходя из логики властей, получается, что, если мы не выпускаем в Италию русских, значит, и жителям Сан-Марино тоже везд к нам должен быть запрещен. Получается также, что итальянцы или другие европейцы, которые привились «Спутником», не смогут использовать сертификат о вакцинации для получения «зеленого паспорта».

На мой взгляд, эти абсурдные решения продиктованы не санитарными, а исключительно геополитическими и русофобскими мотивами, которые к нам не имеют никакого отношения», — пояснил в беседе с «РГ» первый подписант резолюции Джакомо Рессе, посевательный на то, что подобная дискриминация контрпродуктивна и губительным образом сказывается как на туристическом секторе области Марке, так и на дружеских отношениях с Россией.

В МИРЕ

ПУЛИ ДЛЯ КАЛЬЯННОЙ

Екатерина Забродина

Столицу Германии потрясла беспорядочная ночная стрельба возле бара-кальянной в районе Веддинг, в результате которой были тяжело ранены три человека.

Фотопубликация агентства дpa, работавшие на месте преступления на улице Мюллерштрассе, заметили 29 флажков, расставленных полицией на месте обнаруженных гильз. А значит, большого числа жертв удалось избежать лишь чудом.

— Видео с места ЧП rg.ru/art/2117409

ДВОРЕЦ ВЕРНУЛСЯ В ТРИПОЛИ

Юрий Коголов

Личный самолет ливийского лидера Муаммара Каддафи, убитого в 2011 году, вернулся в Ливию. Долгое время лайнер Airbus A340, известный как «летающий дворец», находился во Франции.



28 августа 2011 года. Ливийский повстанец позирует в интерьере спальни, находящейся в личном самолете Каддафи.

БРАК НЕ ПО ГОДАМ

Диана Ковалева

Британские власти хотят поднять минимальный возраст вступления в брак в Англии и Уэльсе до 18 лет и заставить наконец законодательную «дыру», разрешающую жениться в 16–17 лет при согласии родителей.

Между тем во Франции еще в 2006 году минимальный возраст для бракосочетания подняли с 15 до 18 лет. Но сегодня французам разрешено жениться и раньше, если есть «серьезные причины», например, беременность невесты.







Известия

Организационный комитет по подготовке, созыву и проведению учредительного съезда политической партии с предполагаемым названием «РОССИЯ БЕЗ КОРРУПЦИИ» сообщает, что учредительный съезд партии будет проводиться 26 июля 2021 г. в г. Москва.

Организационный комитет по подготовке, созыву и проведению учредительного съезда политической партии с предполагаемым наименованием «Либертарианская партия России» извещает, что учредительный съезд партии состоится 31 июля 2021 г. по адресу: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 13, стр. 1.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и требованиями «Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации»...

Цель намечаемой деятельности: рекультивация нарушенных земель на участке ликвидированного шламонаго поля АО «СинТЗ».
Месторасположение объекта: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, п. Северный.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РЕГБИ Россиянки завоевали историческую путевку на Олимпиаду
Классная «семерка»

Анна Бекетова

Женская сборная России по регби-7 завоевала путевку на Олимпиаду. Наши девушки не смогли пробиться на соревнования в Рио-де-Жанейро в 2016 году. Однако перед Играми-2020 итоги квалификационного турнира не оставили сомнений в том, что команда Андрея Кузина поедет бороться за медали в Токио.

Олимпийский квалификационный турнир по регби-7 проходил в Монако. Россиянки вышли в плей-офф с первого места в группе, обыграв Самоа (32:0), Мексику (55:0) и Аргентину (41:7). В четвертьфинале наша команда снова сделала Самоа со счетом 29:0. В полуфинале были повержены соперницы из Казахстана — 38:0.

Главный тренер женской сборной России по регби-7 Андрей Кузин отметил, что долго праздновать успех в Монако команда не стала. Ведь нужно думать о Токио.



У наших регбисток эмоции были 5–10 минут. Потом все успокоилось, потому что надо начинать настраиваться на Олимпийские игры.

Мы ехали на этот отбор фаворитами, и нужно было просто выполнить свою задачу, что девочки и сделали. Так что после финального свистка эмоции были 5–10 минут, а потом все успокоилось, и теперь уже начинаем настраиваться на Олимпийские игры.

Сборной предстоит сыграть во втором туре чемпионата Европы. Соревнования должны пройти 25–26 июня в Москве. Напомним, что первый этап ЧЕ в Лиссабоне, который завершился 6 июня, россиянки выиграли. На московском турнире кому-то позволят отдохнуть и восстановит силы, а кому-то дадут шанс проявить себя. 10 июля команда вылетает в Японию.

Состав на Олимпиаду еще окончательно не определен. Соревнования по регби на Олимпиаде впервые состоялись в 1900 году в Париже и с тех пор проводились трижды — в 1908, 1920 и 1924 годах.

Справка «РГ»

Соревнования по регби на Олимпиаде впервые состоялись в 1900 году в Париже и с тех пор проводились трижды — в 1908, 1920 и 1924 годах. Регби вернулось в программу Игр спустя 92 года в Рио-де-Жанейро-2016, но уже не в классическом виде 15 на 15, а в формате регби-7.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Нефтегазодобывающее управление «Талаканнефть» ПАО «Сургутнефтегаз» совместно с Администрацией МО «Ленский район» РС(Я) уведомляет о проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы — проектной документации, содержащей материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее — ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС (далее — Материалы) по объекту: «Шламонаго амбары на кустах скважин Северо-Талаканского нефтегазодобывающего месторождения. Ленского нефтегазодобывающего месторождения» (шифр 17759).

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Российская Газета ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ САМЫЕ ВЫГОДНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ



ДИРЕКЦИЯ ПО РЕКЛАМЕ: (499) 257 40 98 (499) 257 37 52 E-MAIL: REKLAMA@RG.RU ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ: WWW.RG.RU

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», «Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации», утвержденным Приказом Госкомэкологии РФ от 16.05.2000 г. №372, в рамках подготовки материалов оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду (ОВОС), включая Техническое задание на проведение работ по ОВОС, предприятие АО «СНПЗ» информирует граждан и общественные организации о проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной и иной деятельности, обоснование которой представлено проектной документацией «Установка производства битума. Реконструкция, в т.ч. доведение до действующих норм и правил промышленной, пожарной безопасности», с целью выявления общественных предпочтений и их учета в процессе проведения оценки воздействия.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

БАКЕТБОЛ Мужская сборная перебралась из Турции в Литву
Маршрут понятен

Илья Трисвятский

Мужская сборная России в рамках подготовки к стартующей 29 июня в хорватском Сплите олимпийской квалификации и завтра проведет в рамках международного турнира в Каунасе контрольные матчи против принимающей эти «спарринги» Литвы и Доминиканской Республики.

В Прибалтику команда прилетела из Турции, где в Стамбуле дважды сыграла с хозяевами площадки товарищеские встречи. Исход их был такой — сначала наше поражение 62:80, и затем яркая, красивая победа России со счетом 77:64.

ПЯТЬ КОЛЕЦ Определен лимит допуска зрителей на Игры в Токио

Правила стали строже

Николай Долгополов

Полученный пресс-релиз Международного олимпийского комитета подвел итоги споров и размышлениям на большую тему. Пять ответственных организаций приняли решение о количестве болельщиков, допускаемых на трибуны. Это МОК, Международный паралимпийский комитет, Оргкомитет Игр-2020 в Токио и два правительства — Японии и муниципального Токио.

— Три стороны, представляющие основы поведения болельщиков. Среди них, в частности, обязательное ношение масок на арене. Запрет громко говорить или кричать на трибунах. Запрещено большое скопление людей, во избежание чего зрители должны обязательно вешиваться в соответствующие звуковые объявления диктора. Болельщики обязаны покидать стадионы в организованном порядке, не создавая заторов. Болельщиков просят отправляться из места проживания непосредственно на спортивные арены и сразу возвращаться туда же, соблюдая все меры предосторожности.

КОМПАНИЯ «ЭКОН НЕФТЕГАЗ ЛМИТЕД» ОПЕРАТОР ПРОЕКТА «САХАЛИН-1» УВЕДОМЛЕНИЕ

Компания «Экон Нефтегаз Лимитед» (далее — компания «ЭНЛ»), оператор проекта «Сахалин-1» уведомляет общественность о сроках и местах проведения второго этапа общественных обсуждений по документации «Проект «Сахалин-1». Буровая площадка Одопту-2 (Северная). Документация на производство буровых работ». Название: «Проект «Сахалин-1». Буровая площадка Одопту-2 (Северная). Документация на производство буровых работ». Цель намечаемой деятельности: Бурение боковых стволов эксплуатационных добывающих скважин в рамках разработки нефтегазодобывающего месторождения Одопту-2.

Table with 3 columns: Наименование учреждения, Адрес, Режим работы. Includes Municipal budgetary institution 'Oxinskaya centralized library system' and 'Department of the budgetary institution 'Oxinskaya centralized library system''.

Для изучения общественного мнения о намечаемой деятельности в указанных библиотеках будут размещены специальные формы для комментариев и (или) отзывов и журналы регистрации общественного мнения. Занятые государственные представители общественности смогут довести до сведения компании «ЭНЛ» свои замечания и предложения любым из следующих способов:

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



